

黄南报

2018年8月19日 星期日
农历戊戌年七月初九

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1125 期 2018 年第 32 期



《习近平扶贫论述摘编》出版发行

本报讯 8月15日,中共中央党史和文献研究院会同国务院扶贫办编辑的《习近平扶贫论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

坚决打赢脱贫攻坚战,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会,是我们党的庄严承诺,是

对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业。党的十八大以来,习近平总书记站在全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,把脱贫攻坚摆到治国理政突出位置,提出一系列新思想新观点,作出一系列新决策新部署,推动中国减贫事业取得巨大成就,对世界减贫进程作出了重大贡献。《习近平扶贫论述摘编》的出版发行,对于国内外读

者学习研究习近平关于扶贫的重要论述和中国脱贫攻坚的伟大实践,推动全面建成小康社会、共建人类命运共同体具有十分重要的意义。

《论述摘编》共分8个专题:决胜脱贫攻坚,共享全面小康;坚持党的领导,强化组织保证;坚持精准方略,提高脱贫实效;坚持加大投入,强化资金支持;坚持社会动员,凝聚

各方力量;坚持从严要求,促进真抓实干;坚持群众主体,激发内生动力;携手消除贫困,共建人类命运共同体。书中收入242段论述,摘自习近平2012年11月15日至2018年6月期间的讲话、报告、演讲、指示、批示等60多篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

(来源/青海日报)



8月17日,同仁县2018年民族传统体育非遗项目热贡马术·骑马点火枪传统表演赛在牙浪乡阿宁村激情上演。时过境迁,从骑马狩猎演变而来的骑马点火枪,已成为我州具有悠久历史的独有省级非物质文化遗产。图为表演赛现场一骑手前方引导,助力持火枪骑手(右)完成复杂马上装弹马术动作。 张海麟 摄

| |
|----------------------------|
| 我州与清华等高校建立“地校合作”关系 详见2版 |
| 我州农牧业发展开启“一优两高”新征程 详见3版 |
| 大美黄南 脱贫无畏 详见4版 |
| 为秋风赋形 详见7版 |
| 石头“变形记” 详见8版 |
| 责编 / 郝青宁 排版 / 马芝芬 |

观摩学习找差距 交流经验促提升

——我州组织开展民族团结进步创建工作观摩交流活动

本报讯(通讯员 朱祥福)8月14日至16日,黄南州组织开展民族团结进步创建工作观摩交流活动,旨在进一步提高各机关单位、乡村、社区、学校、寺庙、企业创建工作水平,拓宽工作思路,进一步查漏补缺、交流经验,相互学习、相互促进,推进全州创建工作提质升级。

在州委副书记、州政法委书记林华旦,州委常委、统战部长尕玛朋措,州政协副主席拉结加,州热贡管委会主任乔得林等领导的带领

下,创建工作15个专项工作组组长,各县县委书记、县长,分管民族团结进步创建工作的副书记,州县示范点负责人、创建办主任、副主任及相关工作人员120余人参加观摩活动。

创建观摩团一行先后深入河南县延巴社区、河南县司法局、泽库县有机畜牧业产业园、泽库县西卜沙乡、同仁县保安镇新城村、同仁县保安镇、同仁县隆务寺、黄南州司法局、黄南州中学、尖扎县坎布拉镇牛滩社区、国家电网黄化供电公司等11个州级示范点进行

了观摩,观摩团每到一处,通过听讲解、看展板、专题片、文化墙、查资料等方式详细了解各示范点单位民族团结进步创建工作进展情况,并通过召开座谈交流会的方式,听取了各单位民族团结进步创建工作开展情况的汇报,各示范单位在创建工作中充分发挥“主渠道主阵地”作用,搭建载体、丰富内涵,因地制宜开展了一系列主题鲜明、独具特色的创建活动,有声有色、成效明显。各工作组组长、创建办主任针对示范点“十个一”标准进行了认真点评,并将观摩中存在

的问题及时向观摩单位进行了反馈,提出了整改意见。

一次观摩,一份收获,通过观摩活动,大家学到了经验,认识了不足,坚定了信心,通过座谈交流,大家一起找问题、谈不足,明措施、定目标,亮不足、表态度。创建观摩交流活动的成功举办必将为进一步提升全州创建民族团结进步示范州工作起到积极有力的促进作用。